

# 三万焰火怒放 两千笑脸迎宾

## 北京奥运会开幕式将用焰火打造“火树银花不夜天”震撼世界



三万余发焰火在空中怒放，2008张儿童的笑脸在其中向全世界致以最热烈的欢迎。8月8日，中国人将用自己祖先四大发明之一火药衍生的焰火，在奥运会开幕式上打造一个“火树银花不夜天”。

### 烟花绽放成牡丹火龙

这场盛大的焰火表演，将彻底震撼现场观众和电视观众的眼球，牡丹、龙、五环、笑脸……这一切都将通过焰火和特技表现出来。

北京奥运会、残奥会开闭幕式视觉特效艺术总设计蔡国强透露，在奥运会开幕

式升中国国旗、唱中国国歌后，将在奥林匹克森林公园发射焰火，在“鸟巢”上空形成“牡丹”的效果，另外还在空中打出用数码技术控制的腾飞的红色的龙和黄色的龙，时间约为三分钟。

开幕式文艺表演一开始，从天安门至“鸟巢”设置的29个燃放点，将在空中打

出29个图案，象征着奥林匹克来到中国、来到北京、来到“鸟巢”，通过特效进行播放。奥林匹克会旗升起时，空中打出“奥运五环”的焰火。

文艺表演到最高潮时，空中的焰火将呈现出从全球征集而来的2008张儿童的笑脸。届时，居庸关也将燃放焰火，与北京城内交相呼应。

### 整个北京城都是舞台

这场盛大的焰火表演，将不仅仅局限在“鸟巢”或奥林匹克区域，整个北京城都是这出华丽演出的舞台。

北京奥运会开闭幕式运营中心主任王宁介绍，这场焰火表演的时间总长度达20余分钟。除了中心区燃放外，会有更多市民看到。永定门、天安门、鼓楼到鸟巢、奥林匹克森林公园这条中轴线是主线，另外还有什刹海、土城、长城居庸关等地的燃放点，一共有73个。从长城到故宫，奥林匹克的狂欢将融入整个城市之中。

王宁强调，这次焰火表演体现高科技成果，使用不少新技术。如采用数码点火等新技术是在奥运会开幕式上首次使用。同时还在燃放过程中突出绿色环保的特点，采用了微烟火药等材料，减少对环境的污染。另外，焰火采购成本较低，整个焰火占开幕式不到百分之二的经费。

据悉，开幕式运营团队将在8月2日的彩排预演中，燃放开幕式设计总量25%的焰火，进行全程测试。

### 小雨不会影响烟花燃放

这场盛大的焰火表演凝聚了艺术家和科学家的智慧。

为实现导演们的创意，一大批科学家以及湖南、江西等厂家都作了巨大贡献。北京奥运会开闭幕式运营中心甚至向国家科技部和北京市科委申报了“奥运会开闭幕式焰火关键技术研究”科研课题并获得批准立项，研发了一系列新产品，在发射技术上也有创新，甚至在“鸟巢”里，也安装了钢架专用卡具、车载移动特效发射平台以及数码控制系统。

为保证焰火产品的质量和效果，北京奥组委出台了一系列专项保障措施。对焰火产品生产、检验、运输、储存、安装等全过程进行安全规范管理。7月16日，开幕式首次彩排的焰火燃放预演，验证了所有产品均符合国家和奥运会的相关标准。

据介绍，开幕式当天如果有小雨将不会影响烟花的燃放。但长时间的中雨会有一些影响。如果出现极端天气，有可能会取消燃放。

新华社记者 汪涌



### 省体育局 今公布江苏奥运名单

今天，江苏省体育局将召开新闻发布会宣布江苏有望入围奥运名单的运动员。记者昨天获悉，北京奥运会江苏入围的运动员达到50人左右，参赛人数和项次创造纪录。

推荐理由：独家  
推荐版面：A18-A19

### 央视一套 奥运期间停播电视剧

为了配合北京奥运会的转播，央视一套将从8月7日起停播电视剧。奥运期间，央视一套每天只保留《新闻联播》《新闻30分》和《朝闻天下》三档栏目，其他时间全部报道奥运会相关新闻。

推荐理由：关注  
推荐版面：A25

### 车险费率调整 打电话省上加省

2月起，交强险、商业三者险开始调整，现在投保平安电话车险，商业险还可再多省15%！详询4008-000-000，或登陆shop.pingan.com。

7月底前投保还有机会获超值礼品！

首付最低仅5万元，数百购房者争抢房源

# 威尼斯水城团购活动倒计时，莲花、保时捷等超级跑车现场试驾

在高层、小高层产品林立的滨江楼市，能以不足5万元的首付，就能在一个成熟的大盘社区，买到一套超值多层房源？能够以不足4300元/m<sup>2</sup>的均价，选择位于中心景观房，而且这些房源外立面风格颇有异域风味，且可以分享威尼斯风情配套，意式风情景观？能够在看房的同时，有机会试驾十多款难得一见的名车？这些让购房者听起来难以置信的利好消息，将在威尼斯水城项目真实上演。目前已有数百位购房者到该项目现场咨询，还有两天，威尼斯水城大型团购活动正式拉开帷幕，所有到场的看房、购车的读者，除了能够享受比常规折扣多出2%的优惠之外，同时还能拥有全方位的名车试驾体验。

### 老业主介绍新客户 威尼斯水城口碑撑起热销

“出”就能坐上开往主城区的社区公交车，社区内还有巴士定时接送，住在这里一点也不感觉不到生活的不便。”在威尼斯水城售楼

售楼处，购房者陈先生告诉记者，他买的是威尼斯水城的花园洋房，现在已经装修入住。由于洋房的户型宽敞舒适，并有露台与外界相连，他不但住的比以前好，而且能享受与主城区迥然不同的配套氛围。同时由于公交配套方便，他平时到主城区办事，也丝毫没有感到不便。而这次威尼斯水城团购信息公布后，他特地介绍两个朋友过来看房子。

笔者在威尼斯水城项目现场看到，前来咨询的客户络绎不绝，其中绝大部分是针对该项目本周六推出的团购活动，而有不少客户已经是威尼斯水城的业主。”在威尼斯水城，老业主介绍新客户过来买房的现象比较普遍。”据现场售楼人员介绍，该项目前期推出的产品，约有30%左右是老业主介绍的客户，这种比例是该区域内尤为罕见的。而对威尼斯水城项目品质的认可，也一直让威尼斯水城保持较高的销售速度。即使在淡季的市场形势下，该项目销售速度依然在

### 首付不足5万 轻轻松松实现安家梦想

“1-3层的特价高层房源，均价只在4300元/m<sup>2</sup>；4-5层的价格也定在4480-4580元/平方米的适中区间。而稀缺的100套多层产品，更是爆出总价25万元起，首付5万元起的超值价格。”据介绍，相比较该项目的品质，威尼斯水城的价格本身就极具竞争力，而在该价格的基础之上，该项目针对本次团购活动还将优惠2%，这也意味着购房者最低只需4.9万元，就能入主威尼斯水城，优惠幅度之大前所未有。

“能在南京拥有一套住房，已经是不少年轻购房者为之奋斗的梦想，而在威尼斯水城只用几万元的首付，就能轻松实现这个梦想。而且这样的房源濒临长江，房源建筑品质，景观与配套都有口皆碑。”在业内人士看来，威尼斯水城等项目爆出的优惠价，已经接近目前楼市的抄底价格。而购房者选择在这样一个“低点”介入，无论是从投资还是自住的角度看，都是稳赚不赔的。对于很多要拥有“家”的梦想，可是当前手头却积蓄不多的年轻购房者来说，这种首付已经减轻了他们的置业压力。而对于那些经济能力较强的客户而言，他们完全可以在高层、多层、花园洋房等多种类型的产品中，拥有更充裕的选择空间。

### 过江瓶颈通了 威尼斯水城铁定升值

备受关注的纬三路过江通道开工建设日期已经确认，最迟将在2009年10月开工。规划中纬三路过江通道起于正在建设的古平岗立



实景图

交，向西跨越江南滨江大道、长江、江北滨江大道，止于浦珠路，全长约8公里，为离大桥最近、连接江南快速内环的市内公路桥。这座长江大桥的“姊妹桥”建成后，只需要十分钟就能从江北进入江南主城区，可谓是真正实现了江南江北的自由畅通。

据悉，今年跨江快速路网建设工程包括了纬七路过江隧道长江四桥、滨江大道下关段、江北滨江大道和纬九路——秦淮新河段。同时，为了缓解大桥的交通压力，重新激活水面之上的通行力，有关部门正在酝酿过江轮渡免费开放。

而从上海、杭州、武汉等城市的发展轨迹看，过江通道畅通后，将直接拉升过江板块的价值，并带动区域内的楼盘升值。这也意味着，在江北种种交通利好均将兑现的形势下，沿江一线最先受益的威尼斯水城等项目，升值潜力也开始凸显，该项目新一轮热销也将成为定局。除了过硬的产品品质，合适价

位及大幅优惠，强劲升值潜力之外，让购房者“垂涎不已”的还有周六威尼斯水城团购现场推出的名车试驾活动。所有参加团购活动的购房者，都有机会与这些平日里难得一见的名车“零距离”接触。据介绍，这些名车包括悍马、宝马Z4、保时捷、奔驰G55、奔驰SLK、莲花、新款林肯等，十多个品牌名车联袂出击，有驾照的客户只要当天成交，均可参加试驾活动，过一把驾驭顶级名车的瘾。

许延正

### 小贴士：

团购主办方：现代快报置业会  
 团购楼盘：苏宁·威尼斯水城  
 团购时间：7月26日（本周六上午）  
 报名时间：7月21日-7月25日  
 发车时间：7月26日9:00  
 发车地点：广州路苏宁环球酒店门口  
 湖南路苏宁环球购物中心门口  
 团购热线：86558409

